

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.91	6～7行目	ちなみに、この場合は空欄の後ろに動詞が来ているので「whoever」です。「whoever = anyone who」と覚えておいてください。	→削除
初版 p.100	後ろから4行目	リスニング:375点、リーディング 325点	リスニング:430点、リーディング 370点